



2023.11.13 星期一

农历癸卯年十月初一
第12772期

大众报业集团(大众日报社)主办

秋粮收获过九成半
全年粮食产量有望再创新高

今年以来,各地深入推进藏粮于地、藏粮于技战略,克服洪涝、干旱等自然灾害影响,一手抓农业防灾减灾,一手稳面积提单产,全国粮食供给保障能力有了新的提升。眼下,全国秋收进度已过九成半。从东北平原到中原大地,从西南山区到鱼米之乡,秋粮正陆续收储入仓。

今年我国粮食生产克服了黄淮地区罕见“烂场雨”,华北、东北局地严重洪涝,西北局部干旱等灾害影响,夏粮产量达2922.6亿斤,处于历史第二高位。早稻产量达566.7亿斤,增加4.3亿斤,连续四年增产。我国秋粮增产已成定局,全年粮食产量有望再创历史新高,连续9年保持在1.3万亿斤以上。 据新闻联播

最正宗山东味,“京”艳亮相

2023“齐鲁灵秀地 品牌农产品”推介会在京举行



“叫好”又“叫座”
齐鲁农超进京递出好品名片

详见A02-A03版



205国道宿淮段收费引争议

日前,江苏省政府批准205国道宿淮段收取通行费。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者实地探访发现,收费站已经具备基本功能,这是该路段首次新增收费站,此收费站连接的宿迁和淮安,在2023年前三季度财政收入统计中,位列江苏倒数二、三。

实际上,近两年来多地新增收费站,这些“逆行”新增的收费站引发通行司机不满,也引发舆论广泛关注。

详见A08版

◎“微”阅读

又一医院贩卖出生证?

佛山市卫生健康局:已对医院负责人采取刑事强制措施



相关新闻扫码关注
齐鲁晚报微信

济南初三学生入围
清华大学领军计划
详见A05版

“双11”从疯狂到平淡
一家电商企业十年变迁
详见A06版

末节乏力遭逆转
山东男篮主场惜败
详见A11版